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10)|—15 — 8x| > 1
11)2x — 7] < 9
12)|x + 4] < 7 26)

13)|7 — 4x] < 9 27)Ex + 3| > 9

INECUACIONES CON VALOR ABSOLUTO
PRACTICA

Parte: Resuelva cada una de las siguientes inecuaciones con valor absoluto.
Expresar los resultados en notacién de conjunto, en notacién de intervalo y
hacer la grafica.

lx +5|<7 15|x — 1| > 7 28)|§(x + 32)| < 31
|x —1] < 4 16)|5 — x| > 7 4
29)|1 - 2x| < 2
2x —1| > 1 17)]3 — x| < 5
30)|3 — 4x| > 8
|-3x—7| =2 18)|8x + 10| > 26
3D)|5x — 7| > 3
3x—5|SZ 19)x+4| < 2
8 2 32)[3x — 4] < 2
1 2 2
XT3 Sg 20)|11 — §X| > 5 33)|6x — 5| > 7
l_§x|<i Zl)x_3| < 2 34)|2x — 5| < 13
2 5 10 2 -
17 — 4x| > 1 22)|2x — 3] < 7 39)I7 = 3x| > 2
<
|5x_1|>§ 23)[2x + 3| = 7 30 + 4l <7
21 7 2

24)|x + 8] = 3 37l — 3] < 4

[N

1
25)|3x — 4| < -2 38)|5x - 2| =

x;rl| > 1 39)12x — 3| < 1

10+ 32)| < —40

14)|x + 1] = 5
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Respuestas impares:

Problema Notacién de conjunto Intervalo Grafica
1) |x + 5| S 7 {x € R/—IZ <x< 2} [—12) 2] BT R ] 3 7 5 5 pr 3 i) 0 4 3
3) 2x—-1|>1 {xeR/x<0}u{xeR/x>1} (—=0,0) U (1, +x) S @ 9 3 7 : :
5 3x =5 R 11< <7} 117 ® ®
) 3 | X € / 3 = X < — 3 ) ] 5 pn 3 > pe o T > 7 13
1 3 1 2 2 . . . — o . .
—_2 — z - 0 0.2 0.4 06 0.8 ~ 12 14
7) > 5x|<10 xeR/3<x<1} (3,1)
9 |5 1|>3 R/x < 1}u{ R >2} ( 1]u[2+ ) ® ®
PR —_— —_—— —_ —00 — — —_ [0'e) -1.2 -1 -08 -06 -04 =02 0 02 06 08
) X 5123 xeR/x < = xXe€e /x_5 - =
11)|2x — 7| <9 {XER/—1<.X<8} (_1,8) % 5 7 T 3 3 7 5 3 7 @ 8
1 1 ® |
13)|7 — 4x| < 9 {xER/—ESxﬁl} [—5,4] -2 -1 0 1 2 3 4 5
15)|x — 1] > 7 |{xeR/x<—-6}U{xeR/x>8} | (—,—6)U (8,+x) e T o
17)13 — x| < 5 |{xeR/-2<x<8} (—2,8) -4 = 0 2 4 6 ~ 10
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x + 4
195 2 |wews<xs0) [~8,0] BTN S . A
x — 3
5| s 2 |wem1sxsy) 1,7 e
23)|2x + 3] = 7 |{xeR/x<-5}U{xeR/x>2} | (—o0,—5]U[2,+) - G T
25)3x — 4] < -2 ) 0 )
3
27) ‘Zx + 3‘ > 9 {XG]R/XS —16}U{XER/x2 8} (—OO’—16]U[8) +OO) o w % w2 o & 6 pn ) 0 2 1 5 b4 0
4 3 9 39
29)‘1 - Ex‘ < 2 xER/—ZSXSz} [_Z;Z MR G - 0 05 1 15 > ¥ 35
4 4 ~ -
31 I5x — 7] > 3 xeR/x<§}U {(xeR/x > 2} (_Oo'g) U (2, +) 02 04 06 08 1 12 14 16 18 2 22
1 1 - °
33) |6x — 5| > 7 XER/X<—§}U{XGR/X>2} (—OO,—E)U(Z,-{—OO) e 35 = 0 05 1 15 b
5 5 MY o3
35)|7 — 3x| > 2 xeR/x<§}U {x eR/x > 3} (_00’5) U (3,+) 1 15 = 2 25 3 35
37)Ix — 3| < 4 {xeR/-1<x<7} (-1,7) 3 9 ; ; ; ; : : ; ?
39)12x — 3| <1 |{xeR/1<x<2} [1,2] o T L 4 4 :
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